

ПОПРАВКА

В заключение о результатах общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента П-01-02, опубликованное в газете «Иркутск официальный» от 13.09.2024 г. № 38 (1098) на стр. 19, были допущены опечатки, а именно:

В предложениях и замечаниях участников общественных обсуждений вместо слов «Предложение учтено частично в проекте. Корректировка границ красных линий учтена частично в связи с тем, что на испрашиваемой территории расположена гостевая парковка, которая используется не только зданием по адресу: г. Иркутск, ул. 5-й Армии, 29, но и Свято-Троицким храмом. Таким образом, данная парковка выделена как территория общего пользования.» следует читать «Предложение не учтено.».